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1. USnipnht dwutiwygbine gwuyniegniu hwyintiwd wudhup wénipnh dwuht hpuwwwpwlwhu
Swunigdwl hpwwwpwydwt opdwuhg punhnuy dhush wénipnht bwhnpnnn opjw dwdp
16.00-u Ywpnn bU hwjn ubpyuywgut) << ubwuynigywu nwnwpwt' << p. Gplwl, Ownjwu
53/2 hwughbiny:

Lwjinnud whwnp £ ugyku.

w) hwjwnwwnt hpwyjwpwlwywt wudh wujwunwp, dwiunigdwl hwughl, hpwywpwtwlwu

wudh ubpyuwywgnigsh (Upw wuniuhg hwunbtu BYnn wudh) wuntup, wqquuntup, Swunigdwu

hwugtu U htnwlunuwhwdwpubipp,

p)  hwjnwwne  $hghlwlwt  wudh  wunlp, wqgwunp,  Swunigdwl  hwughl,

htnwunuwhwdwpubipp, ubpywjwgnigsh dhengny hwunbu quint nbiypnud® Ubipyuwywgnigsh

wlnwup, wqguundup, dwungdwu hwugbl, htnwhunuwhwdwpubipp,

q) wwpnwwwuh wudwunwp (Shahfwlywt wudh nbwpnd® wuniup, wqgquuniup) U

utiwuynigjwlu gnpdh hwdwpp,

i) wéninnh wgyugdwt opp, wihup, nwnbphyp,

b) wnwywpsh wuntup, wqgqwuntup,

Q) hwynht Ygynn thwunwpenelinh gwlp:

Cunp unnpugpynud £ hwjnwwnnth (upw wunihg hwuntiu GYnn wudh, ubpywjwgnigsh)
Ynnuhg:

Lwynpu Ygynut bU'

w) (nnh deluwpyughtu qup 5 wnynup swihny bwiuwdéwph ydwpnwp wénipnp dwuht

hwjtnwpwpniggniund Ugdwd utwuynigyut hwinnly hwadht juwnwpdwsd hubine thwunp

hwuwnwwnn wunnppwahnp,

p) (hwgnpuwghp, tRE hwjnwwniu hwuntu £ quihu thwgnpywsd wush dhongnd,

q) hpwjwpwiwhwl wud hwjnwwnniubph nhwpnd’ whnwlwt gpuugnudp hwywuwnnn

thwunwpnpeh U Ywuntwnpniejut, huswbu bwl hpwywpwtwlwl wush ubphujugnigsh

wbép hwunwnnn thwuwnwpeneh ywybinugywsd wwwnskuubpp.

n) wuhwwn dEnbwpywwnbp hwjnwwnnubph niwypnd” whnwlwu hwaqwnnuip hwywunnn

thwunweneh b wudp hwunwnnn hwunwpeneh wwwnskuubpp.

B) $hghlwlwu wud hwpnwwnnbph nbwpnd® bwl wudp hwunwnnn hwunweneh

wwwbdbkup:

Zwjinp unnpugpynud £ $hghywlwt wudh Ynndhg, huly el hwjnwnn hpwjwpwiwlwu
wud E Yuunuwnpnigjwdp Ywd wy) hhduwnhp dhwunwenebpnd npw hwdwp jhwgnpyws
wudh Ynndhg L Yupynu £ hpwdwpwuwlwu wudh Yuhpny:

USnipnh opp' wénipnp uluybing 10 pnwt wnwy, hwjnwwnn: junwdwngh  Ynndhg
unwunud £ wénipnhtu Jwutiwygbne yyuwjwlw:

2. LufuwyGwph sdnddw, huswbiu bwl el wiu dndywd £, uwlwju wénipnh dwutiwlygbint
Jyujwywu wnwint wwhpt nbn bunwd & utwuynyejwt hwwnnly hwadht, wyn hwjnp
hwidwpynud £ wudwdbp b sh nhunwpyyned:

3. USnipnu wuglugynd £ pwg, hpwwwpwluwiht  uwluwpyniggniuliph dhongny, <<
Lpwwwpwlwht uwlwpynueniubnh dwuhu opbiuph hwdwéw,u:

UGnipnh dwutiwygnipjuwt hwdwp hwu ubplwjwgpwd wbdwug W qunpnubph dwupt
inbntYnieyniutbipp Bupwyw sku hpwwwpwydwu:




USnipnmd dwutiwlyguws, uwlwit shwnpwd wudh dndwd twhiwdbwnp Ybpwnwpsynad k
wénipnhg htnn 3 pwtlwihtu opdw pupwgpnd’ upw nhdnwh hhdwt Yypw:

Uy nbwpbipnud bwhuwywpp sh Yapwnwinaynid:

4. USnipnubint wiigwgynud bu nuuwlwt tnutiwynd' deYuwpywiht gup pwpdpwgdwdp:

Uwhdwuynwi &u gnyph deyuwnpywihtu quh hwybnwiubiph hinlbyw| bjwquignyu puwytpp’

NN | Snyph dbiuwpyuyht ghp (npwd) | Lywiquignyl puyip
1. | dhugk 100.000 - 1.000 npwd

2. | 100.001-500.000 5.000 npwd

3. | 500.001-1.000.000 10.000 npwy

4, | 1.000.001-10.000.000 ~ 50.000 npwd

5. 10.000.000-hg wybjh . 100.000 npwd

5. Usnipnnud hwnenn £ Swuwsynud wit wudp, ny wnwgwpynw £ wdbuwpwndn ghup:

Usnipnnud hwnpwd wudp W Yunwlwnphst wénipnt wugywgubine opp unnpwgnnud BU npw
wpryntupubinh Jwuht wpdwuwgpnipyntup:

bt wénpnnd hwnpwd wudp hpwdwpynu £ wpdwlwgpnipinit uwnnpugntintg, www
Upw Undwd bwiuwddwpp sh Ypwnwpaynud:

6. USnipnnd  hwnews wudp wwpwwynp £ wénipnu - wuglugybine opjwupg 10
opwgnygwjh opyw pupwgpnd utwuyniejwt hwnny hwayht dnidby wju gndwpp, npny qubig
E gnypp (quiwl ghup)' hwajwugbing twfuopnp dnidywd Uwfuwdbwnp:

Fnudwnp uwhdwtywd dwiybnny sdndybint nhupnd Uwhuwddwnp sh YEpwnwpdynud U
Junut £ utiwuynipyut hwunnty hwaynd:

7. USnipnnwd hwnpwd wudh Ynndhg qudwt ghtp dndytinig, htuswbu bwb <€ Uuwuyniezjut
nuwnwpwuh Ynndhg ywdwnwd gnyph dnw Yhpwndws wngbijwuph Jepwgdwlu npnanudp
Ywnwywpsht npwiwnpbing htnn 10 wafuwwnwupwiht opdw pupwgpnid Ywnwywphsp W
wénipnnwd hwnpewd wudp Yupn BU wnnwéwnph wwydwuwghn:

8. bpt wénpnnd Jwéwndb £ gnyp, npp Ujwndwdp  hpwyniuplipp Gupwyw Gu
whnwlwl gpuugdwl, www unnwpwiwl Ywybpwgnid Yuwnwpbint b gnypp gpwugbint hbn
Ywwywd Swiuubipp hpwywuwgund £ qunpnp:

9. USnipnp hwjrnwpwpdnud | shwjwgws, beb’

w) wénipnh sh Ubpywjwgti ng dh qunpn.

p) wénipnnul hwnpwd wudp sh dndt qudwu ghup:

Usnipnp swjwgwd wbwnp £ hwwnwpwpdh ng n, pwt npw hwdwn hhdp Swnwjwd
hwUgwdwuptbpp Ypw hwutbine hwenpy opp: Wn hwjnwpwpnipjwl htivn  dkluinkn
hpwwwpwyyn £ Ypluwyh  wénipn wugywgubint  dwuht hwjwnwpwpniejntup, npu
wlghugynwd £ shujwgwsd wénipnh opduiihg ng 2nun, pwt 15 opduw pupwgpnd:

Unpluwyh wnipnt wughugynid k wénipnh wiglugdwl hwdwn uwhdwuyws Yunpgny:

Usnipnp shwjwgwsd hwdwpybint nbwpnud hwgnpn wénipnh wwydwuubpp, wjn pynud’

dbluwplwihtu ghup, Yupnn Gu dindinfudby: /
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